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Навчально-методичний матеріал (НММ) спрямований на отримання базових 

теоретичних та прикладних знань по дисциплінам курсу з метою формування у 

студентів теоретичних і практичних навичок, самостійність в пошуку 

необхідної інформації і прийняття рішень, використання досвіду в майбутній 

професійної діяльності тощо.  

Наразі сучасний розвиток формування НММ для виконання самостійної 

роботи потребує представляти не тільки теоретичну частину та завдання для 

кожного студента, але і зразок виконання самостійної роботи та додатки, в яких 

повинна бути вся довідкова та нормативна інформація. Цей спосіб 

представлення умовно називається «plug in play», тобто для повного виконання 

роботи студентом усе необхідне є в навчально-методичних вказівках, що 

заохочує виконавця на меншу необхідність використовувати додаткові 

інформаційні пошукові джерела для вирішення поставлених стандартних чи 

нестандартних завдань. Це призводить до того, що студент по шаблону 

практично без додаткового пошуку виконує самостійну роботу.  З однієї 

сторони це значно скорочує час на виконання роботи та дуже зручно, коли вся 

необхідна інформація в наявності в одному джерелі, а з другої – студент не 

виявляє зацікавленості в пошуку додаткової інформації, що позначиться після 

закінчення ЗВО, коли новостворений спеціаліст починає працювати, а його 

діяльність буде пов‘язана з постійним пошуком інформації. Тобто на стадії 

виконання студентських робіт ми не прищеплюємо майбутнім спеціалістам 

звичку самостійно отримувати необхідну інформацію.  

Як показує досвід, які самостійно навчились вибирати критерії і джерела 

пошуку необхідної інформації у просторах інтернету та звичайних бібліотеках, 

значно швидше набувають досвіду та отримають сучасну інформацію. Такі 

спеціалісти більш затребувані на ринку праці ніж інші. Головна мета - 

формування навчально-методичного матеріалу таким чином, щоб виробити 

навички у майбутніх спеціалістів самостійно вирішувати завдання як на основі 

теоретичних знань і практичних зразків, отриманих у ЗВО, так і на основі 

пошуку необхідної інформації в просторах інтернету та звичайних бібліотеках. 

Також пропонується на базі Інститутів створити як онлайн, так і звичайну 

бібліотеку не тільки з навчально-методичним матеріалом, довідково-

нормативними документами та іншою необхідною інформацією, а із проектами 

реальних об‘єктів, які б представляли будівельні фірми. 


